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A Magyar Drámapedagógiai Társaság a Bartók Béla Megyei Művelődési Központtal  
együttműködve  – tizenhetedik alkalommal – hirdeti és rendezi meg a Weöres Sándor 
Országos Gyermekszínjátszó Találkozót. 
A találkozóra az általános iskolás korúak érdeklődésének, a csoporttagok életkorának és 
képességeinek megfelelő előadással lehet nevezni, műfaji és tematikai megkötés nélkül. A 
műsoridő maximuma alsó tagozatos csoportoknál 15 perc, felső tagozatosoknál 25 perc. 
(Kérjük a csoportokat, hogy – a játszó gyerekek érdekében – ne lépjék túl az ajánlott 
műsoridőt!) Az induló csoport tagjainak 20%-a lehet idősebb, mint 14-15 év. Az a csoport, 
amelyik részt vesz az Országos Diákszínjátszó Találkozón, az ott bemutatott előadását nem 
nevezheti a Weöres Sándor Országos Gyermekszínjátszó Találkozóra. Egy csoport egy 
előadással nevezhet. A jelentkező csoportok a működési helyük szerinti megyei/fővárosi 
találkozón indulhatnak (a találkozó meghirdetőjével történő egyeztetés alapján – a földrajzi 
távolságok miatt – kivételes esetben ettől el lehet térni). 
 
A megyei találkozók végén minősítést azon csoportok előadásai kaphatnak, amelyeknél a 
csoport vezetője ezt külön kéri. A példaértékű előadások az országos találkozó megyei 
bemutatósorozatának zárultával – az erre a munkára felkért szakemberek javaslatai alapján – 
meghívást kaphatnak az országos gálaműsoron való szereplésre. (A meghívásnak nem 
előfeltétele az, hogy a csoport részt vegyen regionális találkozón.) A megyei és a területi 
találkozók végén a Magyar Drámapedagógiai Társaság által delegált szakemberek a 
csoportvezető-rendezők számára elemző beszélgetéseket vezetnek a látott produkciókról. 
 
A regisztráció határideje 2007. november  15. 
A regisztrációs lapokat kizárólag e-mailben kérjük eljuttatni a megyei (Bartók Béla Megyei 
Művelődési Központ 9022 Győr, Czuczor G.u.17.) fővárosi szervezőkhöz (Budapesten a 
Marczibányi Téri Művelődési Központba), valamint ezzel együtt a Magyar 
Drámapedagógiai Társasághoz is. A szervezők listáját közzétesszük a www.drama.hu 
oldalon. 
Mindazon csoportokat, akik regisztrálták részvételi szándékukat, az országos találkozót 
kiíró szervezet elektronikus levélben rendszeresen tájékoztatja a rendezvénysorozattal 
kapcsolatos információkról: többek között a jelentkező csoportok vezetői számára szervezett 
ingyenes képzési és konzultációs lehetőségekről.  
   
Főszervező: Magyar Drámapedagógiai Társaság 
Az országos találkozó támogatója a Nemzeti Kulturális Alap Közművelődési Kollégiuma. 
Az országos találkozó rendezvénysorozatának záró gálaműsorára Budapesten, a Marczibá-
nyi Téri Művelődési Központban kerül sor 2008. május 30-június 1. között. 
 
További információk: www.drama.hu; drama@drama.hu 
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